

【今日安阳】

串联4村2社 打造党建品牌

安阳街道全力打造 隆山印象 党建示范带

记者 钱枫枫 通讯员 柳环

7月14日 温州市基层党建示范带建设 互学互比 考察组一行来到我市考察 先后抽查了安阳街道三圣门村、岭下村等村居(社区)的党建示范带建设情况。我市 隆山印象 党建示范带布局合理、规划科学,将主塘河两岸各具亮点的4村2社串联起来 辐射带动全街道28个村社发展 极具塘河特色 弘扬了五·九 批示精神。

特色+民生 党建示范带串联4村2社

近日,在安阳街道岭下村嘉华锦苑小区,道路、绿化焕然一新,小区内新设立了各种党建标语、党建展示栏等,探索建立了党员楼长 制度,成功打造了红色服务驿站、红色防汛避灾驿站。街道不仅在岭下村嘉华锦苑狠下功夫,还在辖区内的主塘河、主要道路营造出浓厚的党建氛围,受到温州市委常委、组织部长马永良高度赞赏。

据悉,岭下村以 富民 为特点,大力推广 租赁增收、资产盘活、合作经济、借势发展 四大增收模式,开发住宅区、商贸区,开展村经济股份合作制改革,使 村民变股民、资产变股份,不断做大村集体经济蛋糕。现岭下村固定资产达10.3亿元,2016年村集体年收入近2000万元,村民人均收入4.36万元。

同时,岭下村先富不忘后富,主动结对经济薄弱村湖岭镇前小村,实施五年结对帮扶计划,下步计划再结对4个村,通过项目共建、资源共享、成果共享,带动弱村共同发展。

与岭下村 富民 不同的是,三圣门村以 惠民 作为自身特色。该村依托优越的地理位置和浓厚的商业氛围,实施强村惠民工程,开发建设城市家园、元隆山庄等民生项目,扭转了村集体经济资产为负的局面。在增收的基础上,三圣门村投入200万元为全村老人发放福利,成功打造村惠民馆、村民中心等红色阵地,村民 获得感 和 幸福感 不断提升。

隆山印象 党建示范带把包括岭下村、三圣门村在内的4村2社串联起来,精

准定位村社特色,岭下村 富民,白岩桥村 安民,三圣门村 惠民,塘根村 润民,育才社区 和韵,华瑞社区 融合,不断提升幸福指数。

据安阳街道党工委组织委员陈小芳介绍,针对安阳街道基层党组织条件各异、经济发展参差不齐的现状,调研后确定以突出 红心、推动 中心、凝聚 民心 为目标,打造六块亮点鲜明的党建品牌,串成 隆山印象 党建示范带,并以品牌拉高标杆力促发展 辐射周边十余个不同类别的村居、两新党组织。

同时,安阳街道成立 隆山印象 党建示范带建设领导小组,根据各个示范点的优势特点、品牌主题,明确责任分工,实行挂图作战,高起点顶层设计,高标准规范建设,成为全市样板村居,全市基层党建示范带、示范群。

创新+融合 整合资源开展特色活动

近日,瑞安市党建主题公园之安阳街道 隆山印象 党建主题公园正式落成,记者看到,主题公园内设有 党史长廊、先进党组织 荣誉墙、五·九 批示红色宣誓台、红色韵律广场等功能区,红色步道与绿色景观交相辉映,将红色文化呈景路边、汇景成园,成为党员群众休闲的好去处。

记者从安阳街道获悉,该党建文化主题公园是以话桑榆红色文化为引领,以山边有公园,园中有楼宇,楼旁有党建为亮点,将党建文化与地域文化深度融合,展示红色历史的深刻印记,打造集思想教育和休闲娱乐为一体的党群教育基地。



建成隆山党建文化主题公园是安阳街道整合资源、创新载体的一个缩影。今年以来,安阳街道以党建示范带为引领,整合各级资源,推进28个村级活动场所规范化建设,提升组织阵地建设;开展特色化亮绩,推行 互找党建短板、共谋党建发展 的比学树活动,三圣门村、岭下村、白岩桥村成为温州党建示范村,固定每月16日为党员活动日,借助 红七月·服务月、五·九 劳动日等,开展党建、平安、治水、文艺四大特色板块党员志愿服务,党员服务队定期上门服务,平安志愿者每周三开展夜巡,治水志愿者每日开展巡河清理,文艺服务队 送文化下乡 等。

推广+传承 党建示范带建设成效显著

红七月 以来,安阳街道将 隆山印象 党建示范带作为基层党组织学习观摩的 样板田,着力在示范覆盖和学习推广上做文章。

截至目前,涉及4村2社的党建示范带建设均已初具雏形,取得一定成效,并辐射带动周边村社发展。安阳街道其余22个村社对标党建示范点,按照党建示范村65条标准,把开展 村、楼、人 擂台赛、两学一做 学习教育、对标六度联考联创、三会一课、五议两公开 等作为夯实村社基础的实践载体,奋力推动村社硬软件全域



规范化建设、设置党建示范带统一地标,全面规范坐值班、请销假、财务管理等制度。

同时,安阳街道以 大拆大整、大建大美 为契机,通过安置留地、市场提升等项目,增加固定资产投资和集体项目建设,先后开展旧村改造、城市家园等基础设施和民生项目建设,发展 租赁、股份、服务、融资、众创 五大模式,以转型的 姿态 打造村集体经济升级的 翘板,激起周边村级集体经济壮大发展的一池春水。

街道党工委书记张海飞表示,今后,安阳街道将继续提升 隆山印象 党建示范带内涵,发扬传承 五·九 批示精神,让 印象隆山 的党建品牌项目成为主城区 金名片,让党建引领发展深入千群人心。

严查交通违法、完善交通设施、加大科技投入

市交警大队全力治堵保畅通

通讯员 郑悦慧 记者 陈丹丹

治堵工作是重要的民生工程。为打造更加安全顺畅的交通环境,今年以来,市交警大队统筹谋划、全警动员、全力以赴,以 创文明交通、治秩序乱象 系列行动为载体,全面推进市区交通治堵工作措施落实到位,市区交通秩序明显好转。

严管勤务+严查交通违法 促交通秩序好转

今年以来,市交警大队全面启动创文明交通、治秩序乱象 系列行动(简称 一创一治),全面动员参战,实行 卡点联值、特警联巡、警种联动、所队联动 的四联工作机制,整治城区交通秩序。

每周四是交通秩序整治行动日,市公安局机关、特巡警大队、派出所警力配合交警部门开展秩序整治行动。为保证整治出成效,交警部门推出 早晚高峰勤务、午间勤务、夜间勤务、双休日勤务 机制,做到管理 全天候、全方位。

为严查交通违法行为,市交警大队实行每周 1+X 交通违法严查严处机制,对乱停车、乱行车、乱过路等影响交通秩序的交通违法行为进行严管严治,



并对机动车未礼让斑马线、四小车、电动车等重点交通违法行为进行专项整治行动。

截至6月底,我市交通违法查处量与去年同比上升11.73%,查处总量居温州各县(市、区)大队第一,其中共查处乱停车21.9万起、乱行车13.5万起、乱过路1.7万起。对停放在道路交叉口等6种情形的车辆,实施 六必拖,共拖移车辆4900余辆。

建设示范道路+完善设施 缓解局部拥堵问题

除严查交通违法行为外,我市交警部门还对城区12条道路(街)进行严管街建设。

6月1日起,市交警大队在罗阳大道等5条严管示范街实施违停记分处罚,成为温州市首个推出乱停车

记处罚措施的县级大队。截至目前,共实施违停记分处罚4000余起,做到 严管立规矩,严管养习惯,严管示范街乱停车问题得到有效遏制。

与此同时,市交警大队通过规范、醒目交通标志标线等各类交通设施,在建成区道路共新增、更新、施划标线5.4万米,新增路面停车泊位300个。增设青松路、文化路等单行线2条,在周松路周边、邮电路周边形成区域 微循环,缓解局部拥堵问题。

运用大数据+融入 互联网+ 引导市民高效便捷出行

交通治堵 既要抓硬件建设又要抓软件提升。今年以来,我市大力发展智慧交通,运用大数据、互联网+ 思维,加强资源共享和系统应用开发,引导市民高效便捷出行。

通过加快 一体化智慧交管平台的二次研发,我市已升级改造红绿灯5处,新增电子警察路口2个,新增交通诱导屏2个,新增未礼让斑马线抓拍设施15套,提高 科技+管控 能力,提升执法效果。同时,市交警大队升级改造灯控路口,对信号灯配时实行实时巡查、远程调控、精细管理,逐步实现 高峰均衡流量,平峰绿波提速,低峰确保安全,提升快速反应、指挥诱导和排堵保畅能力。

此外,市交警大队在全省首推推出瑞安交警 微信公众平台 路口云直播 功能,该系统借助高清视频直播平台,融合了 百度地图 大数据引擎,市民通过 瑞安交警 微信公众平台的 路况云直播、微信路况地图 功能,就可以查看实时路况视频,了解最新通行状况,合理选择出行路线。

市卫生监督所 取缔一非法行医点

本报讯(通讯员 李凯 记者 陈成成)我要举报一家牙科诊所,没有相关证件 近日,市卫生监督所接到群众举报,称位于塘下镇沙溪村益民路的一家牙科诊所存在非法行医情况。

执法人员到达被举报点后,发现该场所从表面看无任何广告、标识等 黑诊所 的痕迹,且门窗紧闭,看上去和普通民宅无异。执法人员四处查看,寻找突破口,终于通过窗帘上的微小缝隙,看到里面确有一张牙椅。

经查,执法人员发现,该举报点在日常监督工作中已被多次取缔,多次 回头看 排查时也处于关停状态。为了彻底取缔该无证牙科诊所,市卫生监督所联合罗风办事处、派出所、电力等部门开展联合执法。现场检查发现屋内设置了牙科治疗椅、药柜、消毒柜等简陋的医疗器械,但未取得《医疗机构执业许可证》,属于无证诊所。执法人员依法取缔该无证诊所,电力部门对该场所进行停电处理并封存电表。

随着卫生监督执法打击力度的不断加大,非法行医的隐蔽性越来越强,查处难度也越来越大。为此,市卫生监督所表示,将继续联合多部门开展联合执法,保持高压态势打击非法行医。对 黑诊所 发现一家,取缔一家,曝光一家,对违法行为,发现一起,查处一起,公示一起。涉嫌犯罪的,移交公安机关立案侦查,追究其刑事责任。

工艺品行业废水 统一集中处理

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 陈瑞兆)日前,市环保局湖岭所在林川召开工艺品行业污水处理协调会,湖岭镇经济发展办和林川镇经济发展办负责人、工艺品协会秘书长、工艺品企业部分代表等参加。

会议强调, 剿劣 和五水共治的必要性和紧迫性,初步就各工艺品企业的废水集水罐容量、废水试运行处理费用、运输车及驾驶员的工作作出安排,明确工艺品行业废水统一由温州某企业的废水处理设施进行集中处理。据悉,下一步,该所将加强监督管理,从严从重打击环境违法行为,控制时间节点倒逼企业落实治理方案,全面改善水环境,共同营造优良的山区环境。

